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3aKoH4YnTe NpennoXeHus:

« CMHYCcOM OCTpOro yrra npsaMoyronbHOro
TpPeyrorbHMKa Ha3bIBAeTCsl OTHOLLEHME. .. »

« KocrHycom ocTporo yrna npsiMmoyrofnibHoro
TPEeYyrorbHMKa Ha3bIBaeTCs OTHOLLEHME. .. »

« TaHreHcoM OCTpPOro yrra NPAMOYronbHOro
TpPeyrornbHMKa Ha3bIBaeTCsl OTHOLLEHME. .. »

« KoTaHreHcom ocTporo yrna npsMoyrornbHOro
TpeyronbHMKa Ha3bIBaeTCsl OTHOLLEHME. .. »




Onpe.qenme BEePHbI UJIN HET cneaAyrline yrTeBepxXaeHusl.

1. CywectByeT NPAMOYrofibHbIM TPEeYrosibHUK C
rmnoTeHy3oun 8 n katetamm 6 n 10

2. B TpeyronbHuke nobdas cCTopoHa MeHbLUE CYMMb
OBYX OPYrnx CTOPOH.

3. Cymma yrnoB TpeyronbHuka pasHa 360

4. B npAMOYronbHOM TpeyrofibH1UKe CUMHYC O4HOro U3
yrnoB paseH 0.

5. Nnowagb TpeyronbHMKa paBHa Npou3BeaeHNIO
OCHOBaHUS Ha BbICOTY.

6. TpeyronbHUK co CTOpOHamMu 2,6, 9 CcyLleCcTBYeT.

/. nnHa runoTeHy3bl NPAMOYrofnbHOro TpeyroribHUKa
bonbLie cymMMbl ONTMH €ro KaTeToB.




3aBUCAT N 3Ha4YeHnda Ssin d, cos ad OT
paanyca OKpy>XHOCTU?
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TeopeémMa KOCHUHYyCOB
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Hangure sina:
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Hangute cosa, ecnu: . 1
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YcTaHOBUTE COOTBeTCTBUEe
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YcTaHOBUTE COOTBeTCTBUEe
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Popmyna lNuka

NMnowaab MHOroyronbHuKa
C UesfI0MMCNEeHHbIMN BepLUMHAMM paBHa

r | “-‘-Ir--.._ ' '
B+ 5 = 1 A

roe

B — KonnyecTBO LeNoYnCeHHbIX
TOYEK BHYTPU MHOrOyrornbHuKa, a
[ — KONMWYECTBO LIeNTOYUCNEHHbIX TOYEK Ha rpaHuLe
MHOIOYroribHuKa.

dopmyna lNnka o4eHb yoobHa korga CnoXXHO goragaTbCes,
KaK pa3dutb dourypy Ha yaobHble MHOIOYronbHUKN NN
OOCTPOUT...




JHOCMOTDMM, Kak MPUMEHUTb OPMYNY AN BblYUCIEHUS NMIOLWaaun. &

[Tnowaab MHOMOYrofibHUKa € LefIoYUCIIEHHbIMU BEPLUMHAMKN paBHa
B+[/2-1

B — eCTb KONMMYECTBO LIENTOYUCTIEHHbIX TOYEK BHYTPWU MHOIOYroJibHMKa,
I — KONMMYeCcTBO LENOYNCIIEHHbIX TOYEK Ha rpaHnue MHOroyroJibHumKa.
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Jﬂnomaﬂ,b MHOrOYrofnbHMKa C LIeNOYNCNEHHbIMU BEPLUMHAMM PaBHa k

B+Il/2-1

B — eCTb KONMMYECTBO LIENTOYUCTIEHHbIX TOYEK BHYTPWU MHOIOYroJibHMKa,
I — KONMM4YeCcTBO LENOYNCIIEHHbIX TOYEK Ha rpaHnue MHOroyroJibHumKa.
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BapuaHT 1 YpoBeHb 1.

Hautu nnowaaum M 1 yposens
TpeyrofbHUKOB:
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BapuaHT 2 YpoBeHb 1.

Hanaute nnowaanmn TpeyronbHUKOB:
2

1 ypoBeHb




YpoBeHb 2. 3agava 1
Hanaunte nnowanb paBHOOeOpPEeHHOro TpeyroribHUKa:
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YpoBeHb 2. 3agava 2
Haunpgute nnowaab napannenorpaMmma:

A B  BD=6
120° AC=10
D C
S :%AC-DB-sinLO
1 : 7
S=§6-10'sm120

S =153




YpoBeHb 2. 3agava 3 Hamgute nnowagb

napannenorpamMmma:
A B
450\

1 8 C
S =JIA-J[C -sin £J]

S =5-.8-sin 45"

S =202
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Pedonekcus

® Kakas nenp Obla oCTaBICHa B HAaYaJIe ypoKa?
® Yto y3HaJIM HOBOTO?
® bbulM JIU 3aTpyIHEHUS ?

® IIpeonosicHbl 1 OHKU? CaMOCTOSITEILHO UJIH C
ITOMOIIBIO?




